

限制经营 没商量 法警执行 有妙方

晨报讯 6月8日,电脑经销商张某领到了河南省鹤壁市淇滨区人民法院执行回的某网吧拖欠其长达4年之久的电脑款8万余元。张某感激地说:“感谢人民法院法警大队的工作人员为我们执行回了多年的欠款,维护了我们的合法权益。”

该案被执行人秦某是新区某网吧的业主,于2006年开办网吧时购买了张某一一批电脑,在给付了大部分货款后尚欠8万余元未付。张某在多次催要无果的情况下将秦某告上法庭。该案经淇滨区人民法院审理后,判决秦某给付张某电脑款83000元及利息8016.06元。判决生效后,秦某仍以资金紧张和部分电脑存在质量问题为由拒不履行判决义务,于是张某到法院申请执行。

淇滨区人民法院法警大队受理案件后,立即向秦某送达了执行通知书,并向秦某做了大量的思想工作,要求其主动履行判决义务。在走访中,法警得知秦某有转让网吧的意向,为了既能使秦某的网吧正常运转,又防止其转移财产,执行法警报请院领导同意后对其网吧采取了联动制约措施,即到市文化局将秦某网吧的网络经营权依法冻结,不得变更、转让,并限期让秦某履行义务,否则将依法通知文化局限制其经营。

秦某在联动制约机制的强大威慑和法警教育下,主动和申请人张某达成了和解协议并全部履行完毕。一起长达4年之久的经济纠纷画上了圆满的句号。(解玉荣)

2008年以来,山城区人民检察院加强事前事中监督,对鹤煤(集团)公司棚户区改造工程进行了专项预防,将预防工作提前到工程预算方案和工程设计规划,有效避免了国有资产的流失和浪费——

一次预防 挽回450万元损失

□文/杜继勇 谭孔银

一项利民的造福工程

2007年,河南省政府启动省属煤炭企业棚户区改造工程,力争在两年之内兴建280万平方米住房,让每位生活在煤矿棚户区的居民都住上宽敞明亮的房子。消息传到鹤壁,在职工中引起了强烈的反响,都说这是一项利民工程、德政工程。

为实施这项工程,国家拨付的专项资金和地方的配套资金达3亿多元。如何保证这笔资金完全落到实处,用到实处?如何预防犯罪?对项目的运作和资金使用有监督职责的山城区人民检察院在接到工程立项报告后,立即成立了鹤煤(集团)公司棚户区改造工程预防职务犯罪工作领导小组,及时了解工程的进展情况,适时介入、监督预防,以确保棚户区改造工程在良性轨道上运行。

一个有问题的中标结果

2008年2月25日,鹤煤(集团)公司“棚改工程”指挥部对工程所需的电线进行招投标,总资金约为450万元。像以往一样,预防办的刘艳波同志在招投标开始前仔细地了解了招投标的各个环节,并查看了投标企业的投标材料,认为其中没有违规的情况。当天,招标结果公布,新乡市电线电缆塑料有限公司中标。



深入辖区开展形式多样的预防宣传活动

第二天,刘艳波接到一个电话,有人反映这家公司提供的投标材料有虚假内容。是确有其事,还是没有中标的单位恶意中伤?刘艳波当即向领导汇报了有关情况,检察长刘可民要求认真查证。

当天,刘艳波与“棚改工程”指挥部的相关同志一起,赴新乡市调查这家公司的实际情况。

在新乡市工商局,他们调取了该企业的注册资料,查明这家公司成立于1999年,注册资金50万元。注册资料与该公司的投标资料不符。但是,该公司已经注册8年,如果发展迅速,其实力已经能够承担“棚改”这样的工程,再死死抓住注册资金这一环节会不会有些不客观?为谨慎起见,他们又赶到这家公司进行实地查看。眼前的情景,让刘艳波皱起了眉头:这是一家只有一条生产线、15名员工的作坊式生产厂

家,与其在投标材料中标示的注册资金500万元、员工160人根本不符。

回到鹤壁,在向领导汇报了解到的情况后,预防办迅速向“棚改工程”指挥部发出检察建议书,建议“棚改工程”指挥部按照有关规定取消该企业的中标资格。“棚改工程”指挥部对检察建议书十分重视。很快,评标委员会经过评议,取消了这家企业的中标资格。

“‘棚改工程’是德政工程、良心工程,450万元在这里并不算多,但是,如果这一环节不把紧,将来居民入住后出现问题,受损失的不仅仅是经济,还有政府的名声和检察机关的信誉!我们的工作就是要把问题堵在源头,防患于未然,让这项工程的受惠居民真正感受到国家对他们关心!”在当月的“棚改工程”预防职务犯罪工作领导小组会上,检察长刘可民声音平静,字字清晰。

酒后寻衅滋事 被处拘留8日

晨报讯(记者 张凯培)“早知道会因酒后惹事被拘留8日,当初我说什么也不会喝酒的。”6月22日,已经结束拘留生活的张某悔恨地说。

6月11日14时许,黎阳路派出所接到报警,称军民花园一区有人酒后滋事,民警赶到现场后,报案人称对方已逃走。在请报案人回派出所做笔录时,派出所又接到内容相同的报警。民警迅速行动到达现场,将正在闹事的嫌疑人张某当场抓获并带回派出所接受讯问。经报案人辨认,此人正是此前在军民花园一区酒后闹事的嫌疑人。

民警对张某进行讯问,但他装疯卖傻拒不配合。民警先对其依法进行

醒酒约束,同时到现场提取目击者的证言。原来,当天14时许,张某酒后行至军民花园一区门口时,见到正往附近商店送饮料的王某,他便向王某索要饮料。遭到拒绝后,张某搬起王某车上的一箱牛奶狠狠地摔在地上,见王某报警,张某就溜走了。16时许,张某又回到该小区,见小区住户段某正在往楼上搬装修材料,便上前要求段某接受自己所谓的服务,并向其索要钱物。

6月12日,民警依法对酒醒后的张某做出处理:寻衅滋事被处以5日行政拘留,强迫他人接受服务被处以3日行政拘留,两项并罚合并执行行政拘留8日,送往市行政拘留所执行。

(线索提供:刘卫军)

耐心细致调解 三方握手言和

晨报讯(记者 张凯培 通讯员 张保平)近日,淇滨区人民法院成功调解一起产品质量损害赔偿纠纷案,案件当事人对调解结果非常满意,三方最终握手言和。

2008年4月10日,原告鹤壁市恒晟经贸有限公司在我市一家汽车连锁公司购买了两辆型号为LZQQ132FA的货车。在运输过程中两辆货车多次发生侧翻,给运输造成了很大损失。原告与被告(经销商以及货车生产商)多次协商,并对车辆质量有瑕疵达成共识,但在赔偿

数额上意见相背,纠纷成讼,三方矛盾激烈。

淇滨区人民法院受理后,法官在调解之前,详细地了解了纠纷的性质、起因和经过以及当事人的性格,找出当事人在认识上存在的误区和问题症结。

经法官多次耐心细致的调解,三方最终达成协议:由被告方赔偿原告各项损失20万元(其中货车生产商赔偿原告损失19万元,销售方赔偿原告损失1万元),所购车辆所有权仍归原告方,三方当事人均表示满意。



鹤壁迎宾馆 庆七一“爱心大奉送”



在中国共产党建党88周年即将来临之际,鹤壁迎宾馆秉持“用爱心做事、用感恩心做人”的企业道德观,特推出“庆七一爱心大奉送”活动。

- 1.在一楼食街自助餐凭证件可享受 **38元/人** 特价(每证仅限一人);
- 2.在二楼包房就餐凭证件可享受零点全单 **八折** 优惠;
- 3.客房凭证件可享受豪华双人房 **258元/间夜** 特价。

以上活动仅限现金消费

咨询电话:0392-3371280 活动时间:2009年7月1日至7月10日



中州国际集团酒店管理公司管理

Managed by Zhongzhou International hotel management Co.Ltd

此活动最终解释权归鹤壁迎宾馆所有